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Domanda n.1
Qual è il calendario di chiusura previsto dalla tua 
azienda per il periodo natalizio?
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20,00%

7,27%

20,00%

21,83%

30,90%

0,00% 5,00% 10,00% 15,00% 20,00% 25,00% 30,00% 35,00%

Dal 24 Dicembre al 7
Gennaio

Non sono previste chiusure
a causa del tipo di lavoro

Dal 24 al 31 Dicembre

Dal 3 al 7 Gennaio

Altro



Domanda n.1bis Altro (specificare):
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9,09%

9,09%

9,09%

9,10%

18,18%

45,45%

0,00% 5,00% 10,00% 15,00% 20,00% 25,00% 30,00% 35,00% 40,00% 45,00% 50,00%

24 e 31 Dicembre 

24 e 31 Dicembre e 7
Gennaio

24 e 31 Dicembre e dal 3 al
7 Gennaio

Dal 24 al 31 Dicembre e il 7
Gennaio

24 e 27 Dicembre 

30 e 31 Dicembre (per
inventario)



Domanda n. 2
A chi è rivolto il calendario di chiusura segnalato nella 
domanda precedente?
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18,20%

0,00%

0,00%

0,00%

0%

3,62%

78,18%

0,00% 5,00% 10,00% 15,00% 20,00% 25,00% 30,00% 35,00% 40,00% 45,00% 50,00% 55,00% 60,00% 65,00% 70,00% 75,00% 80,00%

Tutti i dipendenti

Alcune categorie di
dipendenti

Solo Dirigenti

Solo Quadri

Solo impiegati

Solo operai

N.R.

1,81% Impiegati e Operai1,81% Impiegati e Operai1,81% Impiegati e Operai1,81% Impiegati e Operai
1,81% Dirigenti, Quadri, Impiegati1,81% Dirigenti, Quadri, Impiegati1,81% Dirigenti, Quadri, Impiegati1,81% Dirigenti, Quadri, Impiegati



Domanda n.3
Come valuti il calendario di chiusura segnalato nella 
domanda 1? 
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16,36%

1,81%

3,65%

9,09%

69,09%

0,00% 5,00% 10,00% 15,00% 20,00% 25,00% 30,00% 35,00% 40,00% 45,00% 50,00% 55,00% 60,00% 65,00% 70,00%

Simile a quello  degli ult imi 3 anni

I gio rni di chiusura so no  stati diversi per
ciascuno  degli ult im i 3 anni

I gio rni di chiusura so no  aumentati nel
co rso  degli ultimi 3 anni

I gio rni di chiusura so no  dim inuit i nel co rso
degli ultimi 3 anni

N.R.



Domanda n.4 La tua azienda in questi giorni consegnerà il pacco doni 
natalizio ai dipendenti? 
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0%

1,81%

1,81%

7,27%

12,72%

16,40%

18,18%

41,81%

0,00% 5,00% 10,00% 15,00% 20,00% 25,00% 30,00% 35,00% 40,00% 45,00%

Si e il valo re del do no  è inalterato  rispetto  al
2009

No , no n verrà co nsegnato  e no n è stato
co nsegnato  negli ult im i tre anni  

No , no n verrà co nsegnato  e no n è mai
stato  co nsegnato  in questa azienda

Sì, ma il valo re del do no  è diminuito  rispetto
all’ anno  2009                                                        

Sì e il valo re del do no  è aumentato  rispetto
all’ anno  2009

Sì, verrà co nsegnato  anche se negli ult imi
tre anni una o  più vo lte no n è stato

co nsegnato    

Sì, verrà co nsegnato  per la prima vo lta in
questa azienda

No , no n verrà co nsegnato , ma negli ult imi
tre anni veniva co nsegnato        



Domanda n.5
Il tuo Direttore Generale solitamente consegna un regalo ai 

suoi Dirigenti/collaboratori?
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10,90%

14,55%

74,55%

0,00% 5,00% 10,00% 15,00% 20,00% 25,00% 30,00% 35,00% 40,00% 45,00% 50,00% 55,00% 60,00% 65,00% 70,00% 75,00%

No , no n è mai stato  co nsegnato  in questa
azienda

Sì, negli ult im i tre anni è sempre stato
co nsegnato

Sì, anche se negli ultimi tre anni una o  più
vo lte no n è stato  co nsegnato    



Domanda n.5a Se la tua risposta alla domanda precedente è “Sì”: 

Mini Indagine NataliziaMini Indagine Natalizia

71,42 % - Il dono ogni anno è di
diverso tipo

21,43 % - Il dono è da anni dello
stesso tipo

7,15 % - N.R.



Domanda n.5a bis Specificare qualche dono a titolo esemplificativo: 
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5,88%

5,88%

5,88%

5,88%

5,88%

11,76%

11,76%

11,76%

11,76%

23,56%

0,00% 5,00% 10,00% 15,00% 20,00% 25,00%

Vino

Libri

B uo no  spesa

P enna

Do lciumi

Oro lo gio

P acco  gastro no mico

A genda

P ro do tto  aziendale

Oggetti d'argento



Domanda n.6
La tua azienda in questi giorni ha previsto una festa di 
Natale con tutti i dipendenti?
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3,63%

3,66%

5,45%

10,90%

18,18%

58,18%

0,00% 5,00% 10,00%15,00%20,00%25,00%30,00%35,00%40,00%45,00%50,00%55,00%60,00%

Sì, co me tutt i gli anni 

No , no n è mai stata prevista in questa
azienda

Sì, in fo rma più rido tta rispetto  agli ult imi tre
anni

No , no no stante negli ult imi tre anni sia
stata prevista una o  più vo lte

A ltro

N.R.

1,83% Si, in forma ridotta come negli ultimi 3 anni1,83% Si, in forma ridotta come negli ultimi 3 anni1,83% Si, in forma ridotta come negli ultimi 3 anni1,83% Si, in forma ridotta come negli ultimi 3 anni
1,83% Si, ma in passato non era prevista1,83% Si, ma in passato non era prevista1,83% Si, ma in passato non era prevista1,83% Si, ma in passato non era prevista



Domanda n.7
La tua azienda in questi giorni ha previsto una cena di 
Natale con tutti i dipendenti?
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5,45%

3,64%

5,45%

7,28%

34,55%

43,63%

0,00% 5,00% 10,00% 15,00% 20,00% 25,00% 30,00% 35,00% 40,00% 45,00%

No , no n è mai stata prevista in questa
azienda

Sì, co me tutt i gli anni 

Sì, in fo rma più rido tta rispetto  agli ultimi tre
anni

No , no no stante negli ultimi tre anni sia
stata prevista una o  più vo lte

A ltro

N.R.

1,82% No, nonostante sino a 4 anni fa fosse prevista1,82% No, nonostante sino a 4 anni fa fosse prevista1,82% No, nonostante sino a 4 anni fa fosse prevista1,82% No, nonostante sino a 4 anni fa fosse prevista
1,82% Quest1,82% Quest1,82% Quest1,82% Quest’’’’anno per la prima voltaanno per la prima voltaanno per la prima voltaanno per la prima volta



GrazieGrazie

Milano, Dicembre 2010
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